

责任

51名人民法官集中接受任命书 郑州市人大常委会任命法院法律职务仪式 首次在郑州市中级人民法院举行

□晚报记者 李萌

“今天，我接到的不只是一纸任命书，更是一份沉甸甸的责任；不是掌权和当官，而是一项司法为民的神圣使命！”6日上午，在市中级人民法院大审判庭上，51名新任任命法官从市人大常委会主任白红战手中接过任命书。据了解，这是本届人大常委会一次任命法律职务人员最多的一次，也是我市人大历史上首次在法院举行任命仪式。

51名新任任命法律职务人员在庄严地宣誓后，郑重承诺：今后一定要勤奋敬业、扎实工作、恪尽职守、践行誓言，踏实履行宪法和法律赋予的职责，决不辜负人大及其常委会和全市人民的重托和信任，做一名德能相称、人民满意的法官，向党和人民交上一份满意的答卷！

颁发任命书后，白红战寄语全市法院法官，要进一步增强终身学习意识，不断提高理论素养和知识水平；要增强服务大局的意识，实现审判工作法律效果和社会效果的有机统一；要增强司法公正的意识，杜绝“关系案”、“人情案”、“金钱案”，提升办案效率；要增强司法为民的意识，始终维护广大人民群众的利益；要进一步增强接受人大监督的意识，及时向人大通报重大案件，积极搭建法院与人大沟通平台；增强廉洁司法的意识，加强廉政教育和职业道德建设，畅通外部监督渠道，确保司法廉洁。

据介绍，将新任命法律职务人员颁发任命书暨宣誓就职仪式搬进法庭，是市人大常委会进基层的一种表现，也是对法检“两院”任免监督工作的一次创新，对新任命法律职务人员的新期待、新要求。

随后，白红战一行到高新技术产业开发区区人民法院进行视察。



- ① 4月25日，郑州市中级人民法院提请任命法律职务人员进行任前考试。
- ② 4月28日下午，在市十三届人大常委会第十九次会议期间，市人大常委会主任白红战带领常委会全体组成人员到市中级人民法院视察，旁听案件审理。
- ③ 4月29日，市十三届人大常委会第十九次会议表决通过了市中级人民法院的人事任免案。
- ④ 5月6日上午，市中级人民法院和高新技术产业开发区区人民法院51名新任命的法律职务人员从市人大常委会主任白红战手中接过任命书，开始依法履行神圣的法律职责。

晚报记者 白韬 马健 图



九三学社中央常委考察团来郑州考察

□晚报记者 李萌

5月6日下午，由全国人大常委会副委员长、九三学社中央主席韩启德率领的九三学社中央常委考察团莅临我市，就城市规划建设等情况进行考察调研。

在郑东新区规划展览馆，韩启德一行观看了郑东新区宣传片和郑东新区整体规划沙盘。在详细了解了郑东新区的规划、设计方案和目前的建设情况后，韩启德说，郑东新区规划先行、布局合理，短短几年间已经具有相当规模，他对郑州未来的发展前景十分有信心。

随后，韩启德一行还到宇通公司考察了企业生产经营情况。省政协副主席、九三学社河南省委主委张亚忠，河南省委统战部常务副部长耿开昌，郑州市领导白红战、王林贺、舒安娜，郑州市人大常委会秘书长刘焕成等陪同考察。

市人大帮扶组节日期间联合医院为劳模和居民义诊

五一劳动节前，4月30日上午，市人大帮扶组联合市中心医院来到永安东街社区，给住在这里的劳模和居民进行义诊帮扶活动。

市级劳模吴爱珍因工作原因右眼视力模糊，市人大帮扶组得知情况后，邀请市中心医院眼科专家上门为她进行义诊，并给她讲解眼睛保健知识。

此外，市人大帮扶组还请来了市中心医院的内科、外科、儿科等9个科室的专家大夫来到社区为居民进行义诊，给大家免费做心电图、量血压、测血型，免费赠送医疗保健手册和药品等。

据了解，市人大帮扶组进驻永安东街社区以来，协助社区解决了不少积压已久的问题。永安东街社区是铁路局老家属院，还有300多户居民没有用上天然气。经过市人大帮扶组多次和郑铁建设有限公司、郑州天然气公司沟通联系，现已完成楼院居民用气的资料认证、勘测设计等工作。近期，将开始进行天然气的预算、施工安装工作，今年社区居民的用气问题有望得到彻底解决。晚报记者 李萌

